

О судебной практике по взысканию неустойки по алиментам

Алейской межрайонной прокуратурой восстановлены права несовершеннолетних.

Прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства об алиментных обязательствах. В ходе проведения проверки выявлен факт наличия задолженности по уплате алиментов перед несовершеннолетними.

Согласно ч. 2 ст. 115 Семейного кодекса РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

По факту выявленных нарушений межрайонным прокурором в интересах несовершеннолетних предъявлено 6 исковых заявлений о взыскании неустойки по уплате алиментов на общую сумму более 36 тыс. руб.

Все исковые заявления рассмотрены Алейским городским судом и удовлетворены.

старший помощник прокурора

юрист 2 класса

С.А. Кузьменко